



快播报

《宝贝总动员》

时间:5月26日起,每周日18:40
频道:南京电视台少儿频道

据悉,节目中孩子们用最萌最逗的表情与千变万化的肢体语言,展现一览无余的“喜怒哀乐”。节目主要分为:音乐爆米花、萌宠萌宠视频、吃饭这点小事等环节。观众可以在新浪微博@南京少儿频道宝贝总动员参与该节目。
现代快报记者 沈梅

陆毅:
婚姻要门当户对

提示:在新剧《假如生活欺骗了你》,他演的倒插门女婿很苦

“婚姻题材金牌编剧”王宛平的新作《假如生活欺骗了你》于5月24日登陆江苏城市频道“第一剧场”进行3集连播。昨天下午,王宛平携主演陆毅、吴越来宁,为新剧开播宣传造势。

据悉,这是陆毅首次出演现实题材的家庭生活剧,而且挑战了一个高难度的角色——“倒插门女婿”。不过,陆毅在发布会上一直强调,生活中的自己跟黎阳差别很大。作为过来人,陆毅强调“门当户对”在婚姻中很重要,“我和鲍蕾就是门当户对,所以面对生活中的许多事情,我们观点都比较一致,所以生活中很少出现问题。”
现代快报记者 刘磊

电影也玩标题党?

《他没有两个老婆》被质疑导向有误
导演:片名玩噱头,内容很正常

如果一部电影的名字叫《他没有两个老婆》,那你肯定觉得,这电影应该会涉及“外遇”“小三”等敏感话题。昨天,该片在四川阆中正式杀青,并举行了关机发布会。台湾导演丁乃筭携主演许晴、华少、陈武康等出席发布会。影片名字如此露骨,导演丁乃筭解释说:“只是希望用这个名字来让大家关注,其实这是一部爱情喜剧。”
现代快报见习记者 陆一夫

片名“毁三观”?
其实只是想博眼球

《他没有两个老婆》这个名字让人听起来颇惊悚,“这说的不是重婚的故事啊?”观众席中有人小声嘀咕。现场媒体也觉得,《他没有两个老婆》从片名就能读出“外遇”“小三”等敏感话题。现如今许多影视剧中的话题被斥为“毁三观”“无底线”,比如《当北京遇上西雅图》在大卖的同时,就有观众指出:“这片子难道是歌颂小三吗?这是错误的价值观啊!”

导演丁乃筭听了之后,连忙摆手否认:“这个名字主要还是想引起大家的关注。其实片子的导向是没有问题的。‘老婆’只是代称,其实都是女朋友。”丁乃筭告诉记者,该片的话剧版演出了十年,经久不衰,被无数观众所认可。“其实我很反对低俗,我想探讨的是男女之间的感情问题。”

演员抓眼球!
许晴和华少各有卖点

电影讲述的是一位出租车司机张立国,多年来在两个女朋友间周旋,却在无意间卷入黑白两道重要人物的八卦事件。昨天女主角许晴一现身,犀利的造型立马引起大家注意。原来拥有一头妩媚长发的许晴把头发剪短了!记者随后又发现许晴的膝盖和手腕上有很明显的伤疤,她也大大方方,毫不遮掩。“这就是前几天在阆中拍戏摔的,我为了躲避前男友的追逐,直接从马车上跳了下来。也怪我物理没学好,惯性都没想到,跳下来没缓冲,直接摔在地上了。”

而华少的加盟增添了影片的喜剧成分,丁乃筭也让他在影片中充分发挥了“中国好舌头”的功能。昨天华少现场用“好舌头”的语速秀台词,“我爷爷是北京人,我奶奶是天津人,我爸爸……”



发布会上的许晴造型很“犀利”

那些让你误会的
标题党电影

《笔仙》

韩国导演安兵基进军中国的首部作品《笔仙》去年上映,很多观众吐槽被片名骗到。大部分观众观影之后都在询问“笔仙在哪里”。有人抱怨“跟笔仙没有半毛钱关系”,有人戏称“连支笔都没有,还不如叫打印机仙”。

《东成西就2011》

单纯从片名上看非常容易让人理解为是当年梁朝伟、张学友、林青霞等主演的经典喜剧片《东成西就》的续集,但事实上,这一部新片并非续集也不是翻拍,故事主线与当年的《东成西就》也毫无关联。据说,沿用旧名“只为发扬东成西就的精神和表达对经典的敬意”。

《雨果》

一个叫雨果的小机械控追寻父亲遗愿,修好了机器人从而牵出一个老电影人的光辉岁月,这样一个故事直接起名叫《雨果》,不少观众误以为是文学巨匠的传记片。更有网友在微博上为此片改名:叫《钟楼小怪杰》票房是不是会更好一些?

她是一个钻研不止、与人为善的医生

登录我能网(www.wonengw.com)进入,点击“我心中的白衣天使”专题页面投票

“我心中的白衣天使评选”之南京肛泰中医医院肛肠科主任张淑文 与人为善的性情中人

爱美爱笑、热情直爽、善良正直、医术高超……在张淑文的病人口中,这些原本空洞的形容词却深刻真实、意味深长,因为这些关键词的背后承载着一段段令病人感动的故事。

1993年从哈尔滨医学院毕业后,张淑文就一直工作在肛肠疾病的诊疗一线,二十多年的临床实践,张医生积累了丰富的诊疗经验,对各类重度痔疮、复杂肛瘘及重度肛裂、直肠粘膜内脱垂等疑难杂症都有独到有效的治疗技巧和方法。即使来到了南京工作,也还有很多远在东北的患者慕名而来,然而因为低调,张淑文却并未被本地患者所熟知,对于这一点,这个不求名的名医只是笑着说,借助于肛泰中医医院先进的肛肠微创设备,为患者施展自己的医术才是唯一的重点。张医生将长期在南京肛泰中医医院坐诊,这对南京的肛肠患者来说无疑是福音。
本版撰文 张弛 摄影 顾炜

爱做“小事”的大善人

在我们采访的过程中,张淑文一直笑说自己的生活中都是些小事,但我们了解到正是这些小事折射出了这位北方医生的善良和仁心。年逾七旬的孙大爷(化姓)对这位热情的“小张医生”赞不绝口,他家境不好,治病的时候吃饭成了问

不收红包的实在人

张淑文来南京的时间不长,但办公室里已经挂了不少患者送来的锦旗,据同诊室的小护士说,前几天有位徐女士,自己经济状况并不好却坚持要送红包给张医生,被拒绝后又改送购物卡,一来二去张医生也很无奈,结果干脆将患者的红包先斩后奏转进了徐女士的治疗费里,徐女士得知后十分感慨,给张医生送来了锦旗,上书:大医精诚,德艺双馨!提到患者送红包,张淑文十分无奈,这个社会现象给医生的形象蒙上了一层阴影,除了“感谢红包”,有些患者术前的“安心红包”常常成为患者判断医生用心与否的标准,张淑文笑着表示:“肛泰中医医院在红包这个问题上管得很严,假如发现医生收受红包,一律开除,这也是我安心在此工作的原因之一,我得保住我的工作啊!”



参赛宣言

最好的赞美是病人的一句“谢谢”。如果能听到这样一句话,一整天都会发自内心的开心。

热情开朗的豪爽人

因为肛泰中医医院的女子诊疗中心在南京已颇有名气,张淑文一天的接诊量也很大,而这个年近五十的女医生却面色红润,没有丝毫疲惫和烦躁,她惯有的微笑总让人感到年轻人一样的活力和热情。大概正是这样一种状态使得张医生的医患沟通总不成问题,“病人永远是对的,他们偶尔发发火也只是因为不理解或者顾虑,所以最好的解决办

法是沟通、解释,而不是针锋相对。”张淑文用她的爽朗直率感染着患者,“我们医院的宗旨是用最优惠的方案给病人治好病,但是有时候病人不理解,认为贵的一定是好的,其实适合的才是好的,我就要解释,这样的事还不少,好在已经掌握诀窍了。”张医生的用心也得到了患者的回馈,“每天总能听到几句谢谢,下班回家我就是哼着歌走的。”

创新爱学的有心人

在张淑文的办公桌抽屉里,几十本笔记本引起了笔者的注意,封面上分别有肛肠剪报、医学剪报、会议记录、读书笔记、培训资料、业务学习资料、门诊资料、日志等字样。好记性不如烂笔头,她不但记,还整理,还琢磨,正因为好学、爱钻研,早在1996年,她就获得了一项国家级的个人专利技术——新型肛门阴道镜(专利号:95213894)。

“当时有个病人,她既要做大肠门镜,又要做阴道镜。但其中一个掉在了地上,被污染了不能用了。当时我就想,能不能把这两种镜子合并在一起?”有了这种想法,张淑文立马就行动了。这项技术获得了国家专利,张淑文也因此获得多项表彰。“你了解专利?咱医院厉害的医生可多了,我给你去再叫一个来?”张淑文的直爽又一次让同行的几人莞尔……

后记

走出肛泰中医医院中医氛围浓重的大厅,张淑文的笑声还在耳边!我心中的白衣天使有了一个影像:钻研不止,与人为善!